
РЕЦЕНЗІЯ–ВІДГУК 
на освітньо-наукову програму «Міжнародні економічні відносини» підготовки 

здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю С1 

«Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)» галузь знань C 

«Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини» 

Державного університету «Київський авіаційний інститут» 

 

Освітньо-наукова програма «Міжнародні економічні відносини» третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти є комплексним, системно вибудуваним 

документом, що визначає концептуальні, методологічні та організаційні засади 

підготовки докторів філософії за спеціальністю С1 «Економіка та міжнародні 

економічні відносини (за спеціалізаціями)». Програма розроблена відповідно до 

Стандарту вищої освіти України) та чинних нормативно-правових актів у сфері 

підготовки здобувачів ступеня доктора філософії. 

Актуальність освітньо-наукової програми зумовлена глибокими 

трансформаціями світової економіки, змінами у системі міжнародних економічних 

відносин, а також структурними зрушеннями на глобальному ринку авіаційних 

перевезень. В умовах зростання конкуренції, лібералізації повітряного простору та 

посилення ролі міжнародної кооперації особливої значущості набуває підготовка 

наукових кадрів, здатних до системного аналізу економічних процесів у 

міжнародній авіаційній діяльності, забезпечення майбутніх фахівців глибокими 

знаннями, навичками та уміннями у цій сфері. 

Рецензована освітньо-наукова програма заслуговує на увагу також тим, що 

вона враховує сучасні тенденції та проблеми розвитку освітньої галузі, є 

актуальною і відповідає потребам підготовки докторів філософії (PhD) у системі 

міжнародних економічних відносин, здатних здійснювати оригінальні наукові 

дослідження, продукувати нові знання у сфері міжнародних економічних відносин 

та впроваджувати результати досліджень у практику діяльності підприємств 

авіаційної галузі. Зміст програми враховує сучасні тенденції розвитку міжнародних 

авіаперевезень, глобальних ланцюгів створення вартості та економіки авіаційних 

послуг. Це сприятиме підготовці висококваліфікованих фахівців та інтеграції 

України в європейський освітній та науковий простір. 
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Структура програми є логічною та збалансованою, забезпечує інтеграцію 

освітньої та наукової складових протягом усього періоду підготовки здобувачів. 

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових 

предметів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої 

освіти третього рівня за спеціальністю С1 «Економіка та міжнародні економічні 

відносини (за спеціалізаціями)»  сприяють забезпеченню відповідності програмних 

результатів навчання потребам зацікавлених сторін, зокрема стейкхолдерам. 

Програмні компетентності та результати навчання сформульовані коректно, 

є взаємоузгодженими та такими, що відповідають потребам ринку праці й наукової 

спільноти. Особливої уваги заслуговує розвиток дослідницьких, аналітичних та 

методологічних компетентностей, а також здатності до міждисциплінарного 

аналізу міжнародних економічних процесів. 

Додатково, враховуючи специфіку авіаційної галузі, можна виділити деякі 

модифікації програми, спрямовані на збагачення її контенту аспектами, 

пов’язаними з міжнародною економікою авіаційної індустрії. Наприклад, 

включення освітньої компоненти «Міжнародна комерціалізація в авіакосмічній 

галузі» до циклу дисциплін із оволодіння глибинними знаннями зі спеціальності. 

Це допоможе здобувачам з цієї спеціалізацією отримати більш глибокі та 

різносторонні знання в області, що цікавить їхню професійно-наукову діяльність. 

 Залучення викладачів кафедри з досвідом міжнародних публікацій та доступ 

здобувачів до провідних наукових баз даних є запорукою якості досліджень. 

Компоненти міжнародної співпраці створюють додаткові можливості для 

порівняльного аналізу та набуття конкурентних переваг. 

Освітньо-наукова програма «Міжнародні економічні відносини» відповідає 

найвищим академічним стандартам і прямим потребам авіабізнесу. Її зміст є 

інноваційним, а потенційний внесок у розвиток галузі – значним.  

Ураховуючи все вищезазначене, ПрАТ "Авіакомпанія Колумбус"  підтримує 

та рекомендує використання рецензованої освітньо-наукової програми 

«Міжнародні економічні відносини» для підготовки здобувачів третього рівня 

вищої освіти зі спеціальності С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини 

(за спеціалізаціями)». 

 
 


